



全省政法干警认真学习领会省委政法工作会议精神

本报记者 李洁

2月14日,省委政法工作会议在杭召开,省委书记车俊出席会议并讲话。“倍感振奋!”“新起点新使命!”“就像一份沉甸甸的新年礼物”……会议在我省广大政法干警中引发热议。

政法干警在接受采访时说,这是一次立足新时代、开启新征程、谱写新篇章的重要会议,会议作出的部署、提出的要求,具有很强的思想性、指导性和针对性,对全省政法系统是极大鼓舞和鞭策,为我们做好工作提供了行动指南。

大家一致认为,要用习近平总书记关于新时代政法工作的重要思想武装头脑,切实把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来,不忘初心、牢记使命,开拓创新、埋头苦干,为守护一方平安作出新的更大贡献,为我省“两个高水平”建设保驾护航。

指明方向, 吹响了奋进的号角

“人勤春来早,奋进正当时。车俊书记

在省委政法工作会议上的讲话,为全省政法单位高起点、高标准冲刺新目标、作出新担当、开创新局面,吹响了奋进的号角!”衢州市副市长、公安局局长王顺大表示,一定要认真学习领会此次会议精神,以更加过硬的

作风、更加务实的举措、更加积极的担当来迎接新任务,接受新挑战,作出新贡献。

“车俊书记的讲话,高屋建瓴、内容丰富、要求明确,为我们做好新时代政法工作指明了方向。作为基层政法战线的一员,我深感责任重大,使命光荣。”舟山普陀区司法局党组书记、局长俞海峰说。

听完车俊书记的讲话,宁波市镇海区委政法委执法监督科科长胡彬的笔记本记了满满10页,他激动地说:“车书记的讲话就像一份沉甸甸的礼物,对2019年以及今后一个时期全省政法工作提出了新希望新要求新期待。作为一名基层政法人,学习了车书记的讲话,让我浑身充满能量。新时代呼唤新担当,新时代需要新作为。2019年,让我们一起加油!”

贵在落实,以优异成绩 献礼新中国70周年大庆

年度工作要有年度性指标、年度性措施、年度性成效。今年是新中国成立70周

年,在学习讨论中,大家就如何做好新一年度政法工作,特别是如何以优异成绩护航大庆、献礼大庆,有了更多思考。

嘉兴市委政法委委员陆云龙说,省委政法工作会议要求,全省政法机关要把防范化解重大风险作为重中之重来抓。“我们要根据嘉兴实际,讲究策略,标本兼治,规避邻避性风险、应对规律性矛盾、处置突发性事件,积极稳妥地推进社会矛盾风险化解工作,真正做到化险为夷、化危为机、转危为安。”

作为与人民群众联系紧密的基层人民法院,云和县人民法院将防范化解各类风险作为工作重点。该院办公室工作人员黄微微表示,要善于在司法办案中发现问题、总结规律,为党委政府科学决策提供参考。同时,要紧紧扣各关键节点,运用多种方法,通过引入社会力量,前移定分止争的端口,形成合力、优势互补,把矛盾纠纷化解在诉前,解放出更多司法审判资源,有效缓解基层法院“案多人少”的矛盾。

(下转2版)



选“最美人民警察” 树监狱系统标杆

2月15日,全省监狱系统第三届“最美人民警察”颁奖仪式在杭举行,省司法厅党委书记、厅长马柏伟,省司法厅副厅长、省监狱管理局党委书记、局长徐华水等出席。

为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、爱岗敬业、乐于奉献的新时代全省监狱系统“最美人民警察”,在全系统形成人人学习“最美”、争做“最美”的良好风尚,省监狱管理局组织开展了第三届全省监狱系统“最美人民警察”评选宣传活动,并评选出30名“最美人民警察”。

当天,荣获2018年度省监狱管理局“中国梦 劳动美”岗位技能大比武的8名优胜个人代表也一并受到表彰。

本报记者 王春苗 范淑婷 通讯员 张任中

开栏语:

在省委政法工作会议召开时,我们迎来了全省第二届“最美政法人”的名单揭晓。

10名来自我省政法战线的优秀人物,用行动诠释了何为“最美”:他们铁血丹心,打击犯罪,惩恶扬善,拥有“最美胆识”;他们抢险救灾,冲锋陷阵,舍生忘死,拥有“最美担当”;他们一心为民,恪尽职守,定分止争,拥有“最美坚守”;他们追求公平正义,执法如山,清廉如水,拥有“最美作风”……他们,和我省万千肩扛公正天平、手持正义之剑的政法人一起,共同谱写了之江大地最美的平安旋律。

今天起,本报推出专栏,让“最美政法人”讲述“最美故事”,用“最美故事”展现平安“最美画卷”。

让我们向这些“最美政法人”致敬!



张怀斌:200本笔记写满政法人的担当

本报记者 胡思源 徐晓

近日,张怀斌因工作调动要搬办公室,众多文件中,一个重达上百斤的纸箱

他最为珍视。箱子里塞满了大大小小的笔记本,这是张怀斌参加工作以来用过的近200本本子,垒起来足有一层楼高。

这次履新前,张怀斌任诸暨市委政

法委副书记。在政法战线摸爬滚打多年,他将如何做好基层政法工作的感悟全都记在了这些笔记本里,“我要带回家好好保管,这些既是我个人的工作经历

记录,也是基层政法工作发展的点滴印记。”

详见4版